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  西郷村告示第１２２号 

     平成２９年第４回西郷村議会定例会を、下記のとおり招集する。 

         平成２９年１１月２７日 

                     西 郷 村 長  佐 藤 正 博 

記 

          １．期  日   平成２９年１２月４日 

          ２．場  所   西 郷 村 議 会 議 場 
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応 招 不 応 招 議 員 

・応招議員（１５名） 

１番 松 田 隆 志 君 ２番 髙 橋 廣 志 君 ３番 真 船 正 康 君 

４番 鈴 木 勝 久 君 ５番 欠 員 ６番 南舘かつえ君 

７番 藤 田 節 夫 君 ８番 金 田 裕 二 君 ９番 秋 山 和 男 君 

１０番 矢 吹 利 夫 君 １１番 上 田 秀 人 君 １２番 後 藤  功 君 

１３番 佐 藤 富 男 君 １４番 大 石 雪 雄 君 １５番 真 船 正 晃 君 

１６番 白 岩 征 治 君     

・不応招議員（なし） 
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平成２９年第４回西郷村議会定例会 

議事日程（１号） 

                  平成２９年１２月４日（月曜日）午前１０時開議 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議案第６０号 専決処分の承認を求めることについて（専決第３号） 

日程第 ４ 議案第６１号 職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ５ 議案第６２号 議会議員の議員報酬、期末手当及び費用弁償に関する条例の 

             一部を改正する条例 

日程第 ６ 議案第６３号 村長等の給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ７ 議案第６４号 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ８ 議案第６５号 西郷村農産物直売所の設置及び管理に関する条例 

日程第 ９ 議案第６６号 西郷村道路線の認定について 

日程第１０ 議案第６７号 白河布引山演習場周辺道路改修等事業平成２８・２９年度債 

             務負担行為（仮称）雪割橋下部工・函渠工工事請負変更契約 

             について 

日程第１１ 議案第６８号 白河布引山演習場周辺道路改修等事業平成２９・３０・３１ 

             年度債務負担行為川谷由井ヶ原線道路改良舗装工事請負契約 

             について 

日程第１２ 議案第６９号 平成２９年度西郷村一般会計補正予算（第４号） 

日程第１３ 議案第７０号 平成２９年度西郷村公共下水道事業特別会計補正予算（第２ 

             号） 

日程第１４ 議案第７１号 平成２９年度西郷村介護保険事業特別会計補正予算（第２号） 

日程第１５ 議案第７２号 平成２９年度西郷村水道事業会計補正予算（第１号） 

日程第１６ 議案第７３号 平成２９年度西郷村工業用水道事業会計補正予算（第１号） 

日程第１７ 例月出納検査結果報告 
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・出席議員（１５名） 

１番 松 田 隆 志 君 ２番 髙 橋 廣 志 君 ３番 真 船 正 康 君 

４番 鈴 木 勝 久 君 ５番 欠 員 ６番 南舘かつえ君 

７番 藤 田 節 夫 君 ８番 金 田 裕 二 君 ９番 秋 山 和 男 君 

１０番 矢 吹 利 夫 君 １１番 上 田 秀 人 君 １２番 後 藤  功 君 

１３番 佐 藤 富 男 君 １４番 大 石 雪 雄 君 １５番 真 船 正 晃 君 

１６番 白 岩 征 治 君     

・欠  員（１名） 

・欠席議員（なし） 

・地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

村 長 佐 藤 正 博 君 副 村 長 大 倉  修 君 

教 育 長 鈴 木 且 雪 君 
会計管理者兼
会 計 室 長 黒 羽 千 春 君 

参 事 兼
総 務 課 長 

山 崎  昇 君 税 務 課 長 伊 藤 秀 雄 君 

住民生活課長 鈴木真由美君 放 射 能 対 策
課 長 

木 村 三 義 君 

福 祉 課 長 真 船  貞 君 健康推進課長 長谷川洋之君 

商工観光課長 福 田  修 君 農 政 課 長 田部井吉行君 

参 事 兼
建 設 課 長 

鈴 木 宏 司 君 企画財政課長 田 中 茂 勝 君 

上下水道課長 鈴 木 茂 和 君 学校教育課長 高 野 敏 正 君 

生涯学習課長 緑 川  浩 君 農 業 委 員 会
事 務 局 長 

和 知 正 道 君 

・本会議に出席した事務局職員 

議会事務局長
兼 監 査 委 員 
主 任 書 記 

藤 田 哲 夫 
次 長 兼
議 事 係 長 兼 
監査委員書記 

黒 須 賢 博 

専 門 主 査 兼
庶 務 係 長 

相 川 佐 江 子   



－5－ 

◎開会と開議の宣告

○議長（白岩征治君） おはようございます。定足数に達しておりますので、ただいまか

ら平成２９年第４回西郷村議会定例会を開会いたします。 

   これより本日の会議を開きます。 

（午前１０時００分） 

◎諸般の報告

○議長（白岩征治君） 日程に入るに先立ち、議長より諸般の報告をいたします。 

   先月までの議長行動表、監査結果報告書、入札結果報告書、西郷村温泉健康センタ

ー指定管理業務報告書、平成２９年第３回西郷村議会定例会会議録、平成３０年西郷

村議会定例会会期日程（案）をそれぞれお手元に配付しておきましたので、ご了承願

います。 

   次に、一般質問の通告でありますが、本日正午締め切りですので、ご留意を願いま

す。 

   次に、要望書１件につきましては、閲覧に供しますので、ご留意を願います。 

   次に、地方自治法第１２１条の規定により、説明のため執行機関に対し、あらかじ

め出席を求めておきました。 

   本日の会議には、村長、副村長、教育長及び各担当課長が出席いたしております。 

   それでは、本日の日程に入ります。 

◎会議録署名議員の指名

○議長（白岩征治君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

   会議規則第１２７条の規定により、会議録署名議員に、１０番矢吹利夫君、１１番

上田秀人君を指名いたします。 

◎会期の決定

○議長（白岩征治君） 次に、日程第２、会期の決定を議題といたします。 

   会期につきましては、１２月１日に開催されました議会運営委員会において、お手

元に配付いたしました日程表のとおり答申がありました。 

   おはかりをいたします。 

   本定例会は、本日より１２月１３日までの１０日間にしたいと思いますが、ご異議

ありませんか。 

（「異議なし」という声あり） 

○議長（白岩征治君） 異議なしと認めます。 

   よって、会期は本日より１２月１３日までの１０日間と決定いたしました。 

◎議案の上程（議案第６０号～議案第７３号）

○議長（白岩征治君） 続いて、日程第３、議案第６０号より日程第１６、議案第７３号

までの議案１４件を一括上程いたします。 

◎提案理由の説明

○議長（白岩征治君） 提出議案に対する提案理由の説明を求めます。 

   村長、佐藤正博君。 
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○村長（佐藤正博君） 平成２９年第４回西郷村議会定例会に提案いたしました議案の大

要につきまして、ご説明を申し上げます。 

   提案いたしました議案は、議案第６０号「専決処分の承認を求めることについて」

ほか条例の制定、一部改正５件、村道の認定１件、工事請負契約が２件、補正予算が

５件の計１４議案でございます。 

   まず、議案第６０号「専決処分の承認を求めることについて」でありますが、第

４８回衆議院議員総選挙に要する経費を補正しなければなりませんでしたが、議会を

招集するいとまがなかったために、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき専決

処分をいたしましたので、同条第３項の規定によりこれを議会に報告し、承認を求め

ようとするものでございます。 

   次に、議案第６１号「職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例」であ

りますが、地方公務員の育児休業等に関する法律の一部改正に伴い、非常勤職員につ

いて、当該子が２歳に達する日まで育児休業をすることができる場合を定めること等

について、所要の改正をしようとするものであります。 

   次に、議案第６２号「議会議員の議員報酬、期末手当及び費用弁償に関する条例の

一部を改正する条例」でありますが、一般職に準じ、期末手当の支給率について、所

要の改正をしようとするものであります。 

   次に、議案第６３号「村長等の給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例」

でありますが、一般職に準じ、期末手当の支給率について、所要の改正をしようとす

るものであります。 

   次に、議案第６４号「職員の給与に関する条例の一部を改正する条例」であります

が、福島県人事委員会の勧告により職員の給与について、所要の改正をしようとする

ものであります。 

   次に、議案第６５号「西郷村農産物直売所の設置及び管理に関する条例」でありま

すが、西郷村農産物直売所の設置に伴い、この条例を制定しようとするものでありま

す。 

   次に、議案第６６号「西郷村道路線の認定について」でありますが、屏風谷２号線、

屏風谷３号線、屏風谷４号線、屏風谷５号線及び前原６号線について、都市計画法の

開発行為による道路の帰属に伴い、新たに村道に認定しようとするものであります。 

   次に、議案第６７号「白河布引山演習場周辺道路改修等事業平成２８・２９年度債

務負担行為（仮称）雪割橋下部工・函渠工工事請負変更契約について」でありますが、

工事内容の変更に伴い、工事請負契約の一部変更について、議決を求めるものであり

ます。 

   次に、議案第６８号「白河布引山演習場周辺道路改修等事業平成２９・３０・

３１年度債務負担行為川谷由井ヶ原線道路改良舗装工事請負契約について」でありま

すが、議会の議決に付すべき工事請負契約の締結について、議決を求めるものであり

ます。 

   続きまして、議案第６９号「平成２９年度西郷村一般会計補正予算（第４号）」に
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つきまして、ご説明いたします。 

   平成２９年度西郷村一般会計補正予算（第４号）は、歳入歳出総額に歳入歳出それ

ぞれ９,９００万円を増額し、歳入歳出予算の総額を１１３億６９４万６,０００円と

するものであります。 

   歳入補正予算の主なものにつきましては、村民税、個人所得割を３,５００万円、

村民税、法人税割を１億１,５００万円、福島県営農再開支援事業補助金を

１,０６２万３,０００円、それぞれ増額補正いたします。 

   歳出補正予算の主なものにつきましては、福島県営農再開支援事業を１,０６２万

３,０００円、米小学校の教室不足解消のための改修工事費として、小学校施設整備

費を９５０万４,０００円、米小学校のトイレ洋式化に向けた設計業務委託費として、

特定防衛施設周辺整備調整交付金事業を２２４万３,０００円、川谷中学校屋外トイ

レ整備に向けた設計業務委託費として、特定防衛施設周辺整備調整交付金事業を

１８５万４,０００円、それぞれ増額しようとするものでございます。 

   次に、議案第７０号から議案第７３号までの各特別会計補正予算並びに各企業会計

補正予算につきましては、それぞれの事業目的を達成すべく所要の補正をしようとす

るものでございます。 

   以上、本日提案いたしました議案の大要につきましてご説明をいたしましたが、細

部につきましては担当課長より説明をいたさせますので、ご審議の上、ご議決を賜り

ますようよろしくお願いを申し上げます。 

○議長（白岩征治君） 提案理由の説明が終わりました。 

◎議案内容の細部説明

○議長（白岩征治君） 議案第６０号から議案第６４号に対する細部説明を求めます。 

   総務課長。 

（総務課長、議案書により細部説明） 

○議長（白岩征治君） 総務課長の説明が終わりました。 

   続いて、議案第６５号に対する細部説明を求めます。 

   農政課長。 

（農政課長、議案書により細部説明） 

○議長（白岩征治君） 農政課長の説明が終わりました。 

   続いて、議案第６６号から議案第６８号に対する細部説明を求めます。 

   建設課長。 

（建設課長、議案書により細部説明） 

○議長（白岩征治君） 建設課長の説明が終わりました。 

   続いて、議案第６９号に対する細部説明を求めます。 

   企画財政課長。 

（企画財政課長、議案書により細部説明） 

○議長（白岩征治君） 企画財政課長の説明が終わりました。 

   続いて、議案第７０号に対する細部説明を求めます。 
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   上下水道課長。 

（上下水道課長、議案書により細部説明） 

○議長（白岩征治君） 上下水道課長の説明が終わりました。 

   続いて、議案第７１号に対する細部説明を求めます。 

   健康推進課長。 

（健康推進課長、議案書により細部説明） 

○議長（白岩征治君） 健康推進課長の説明が終わりました。 

   続いて、議案第７２号及び議案第７３号に対する細部説明を求めます。 

   上下水道課長。 

（上下水道課長、議案書により細部説明） 

○議長（白岩征治君） 以上で細部説明は終わりました。 

◎例月出納検査結果報告

○議長（白岩征治君） 次に、日程第１７、１２番後藤功君より監査結果の報告を求めま

す。 

   １２番後藤功君。 

○１２番（後藤 功君） 例月出納検査結果の結果につきまして、ご報告申し上げます。 

   平成２９年８月期から１０月期までの３か月分の例月出納検査の結果につきまして

は、お手元に配付した内容となっておりますので、ここにご報告いたします。 

   以上、監査結果報告を終わります。 

○議長（白岩征治君） 監査結果の報告が終わりました。 

◎散会の宣告

○議長（白岩征治君） これをもちまして、本日の日程は全部終了いたしました。 

   なお、１２月７日は定刻から会議を開き、一般質問を行います。 

   本日はこれにて散会いたします。ご苦労さまでした。 

（午前１０時３９分） 


